总统为国信保健集团万隆医



佐科维总统致开幕词



【本报讯】2023年3月 6日(星期一)上午9时, 隆市 Kidul 鎮 Jalan Terusan 供在学习上的便利。" Buah Batu No. 5 国信医院 (Mayapada Hospital)主持揭幕

院以绿色医院为主题的概 念。总统佐科维表示,希 望万隆现代化的国信医院 的建立,能够给本国民减 少到国外求医的人数。总 统说,"根据目前收到的数 据,仍有近200万印尼人 选择出国治疗,其中有100 万人到大马。约有75万 人到新加坡,其余的到日 本、美国等国家,这让我们 的外汇损失165万亿盾在 出国医疗上,所以我很赞 同建设类似像这样现代化 的医院。

佐科维总统强调说 "目前我们在卫生领域所 面对的其他问题是专科医 生的严重缺乏,我已经下 令卫生部长加速对专科医 生的培训,包括改善一些 设备不完善的医院,希望 在未来国内各地区的医院 能够为民众提供更好的服

高度赞赏以绿色医院为主题的概念



其他问题包括已经下 令教育部长,加速及增进 我国总统佐科维在西爪万 对专科医生的培训以及提 亿盾,为贫困民众得到更 好的医疗服务。

出席者有总统夫人伊 丽雅纳女士、国信集团创 办人兼董事主席拿督斯里 翁俊民博士/教授、国信保 健集团首席执行经理翁大 川、卫生部长布迪·古纳迪 (Budi Gunadi Sadikin)、社会 保障管理机构(医保) "BPJS"首席经理 阿里·古 bulus、茂物、雅加达古宁 菲 弄・穆 克 迪(Ali Ghufron Mukti)、内阁秘书干部、雅 加达与万隆华社贤达吴其 顺、李振建、庄俊钦、黄积 护士、国信银行领导干部

foundation)捐赠给 BPJS 50 地区的居民。"

翁大川表示,万隆国 信医院的落成典礼和开幕 式体现了我们在西爪哇国 信医疗扩张系列阶段的承 诺。他说,"万隆国信医院 是国信保健集团建立的第 六间医院,而其他是在唐 格朗、雅加达南区lebak 岸,2021年11月在泗水第 五间国信医院建立之后, 在万隆国信医院建立的是 我们第一个以绿色医院为 们完全致力于获得 Greenship & EDGE 认证,以提供

通过翁俊民基金会(Tahir 为万隆、西爪哇及其周边

阿里・古菲弄致词对 翁俊民基金会 BPJS 的捐款 更多的贫困民众得到更好 的医疗服务。

他说,"BPJS 今后的服 务经过改革后会更加完 善。目前的BPJS 益处与5 年前甚至10年前大大不 同,民众甚至可以使用身 份证到各家公立及部分私 立医院看病。"

卫生生部长布迪表 示,目前我国的四大疾病 杀手分别是心脏病、中风、 的治疗费用也非常昂贵, 每年这四种疾病造成我国

医院能够增加多这些疾病 的先进仪器,使能够拯救 更多的病人。

他说,"我国目前也缺 表示感谢,相信能够帮助 乏对这四种疾病的专科医 生,每年需要大约400位, 但每年毕业的专科医生不 到50位,希望各大医院能 够以奖学金的方式提供更 多的医生成为专科医生。"

> 致词完毕,卫生部长 布迪、BPJS首席经理阿里 川象征性种植树苗。

pada Hospital Bandung)将成 为一家环保医院,包括按 照卫生部的指导方针进行 设计建造,土地面积超过 2.5 公顷,绿色占总土地面

停放处。此外,万隆 Mayapada Hospital 还在医院区域 实施节俭能源效率,例如 最大限度地利用自然光, 除了使用无毒建筑和室内 材料为万隆国信医院提供 绿色空间外,安全和宽敞 舒适的医院区域,使患者 能够专注于尽可能舒适地

进行护理,其中之一是提 供24小时紧急服务,随时 准备处理紧急情况,例如 及国际保健集团 CEO 翁大 作为紧急安装流程支持的 心脏中风紧急情况或外伤 万隆国信医院(Maya- 或意外事故,传染性和非 传染性患者分开。

国信医院万隆分院

2023年2月22日开始运营 的这家医院,可容纳200 多个床位,为万隆、西爪哇 及其周边地区的居民提供 服务。提供总统套房到普 通或3等病房。医院的标 志服务之一是卓越中心, 包括 Tahir 神经科中心、 Tahir 泌尿肾脏中心、心血 管中心、胃肝病学、肿瘤中 心、骨科中心、妇产科中 心、儿科中心。几位专科 医生加入并为彼此整合的 综合服务做出贡献。

本报记者明光报道/摄影









等近300人参与





翁俊民博士、翁大川等迎接总统佐科维









翁俊民博士、翁大川等迎接总统佐科维



翁大川、布迪亞古纳迪部长等象征性种植树苗

